Kompetenz verbindet. Ein Unternehmen der Stadtwerke Frankfurt (Oder) GmbH



Netzgesellschaft Frankfurt (Oder) mbH, Postfach 1169, 15201 Frankfurt (Oder)

An die im Netzgebiet der Netzgesellschaft Frankfurt (Oder) mbH tätigen Installateure

Frankfurt (Oder), 14.05.2018
Ihre Ansprechpartner:
Frau Drescher / Herr Bollack

(0335) 55 33-716 / 733
e-mail: anschlusswesen@netze-ffo.de

Ausbau/Versetzung Messeinrichtungen der Netzgesellschaft Frankfurt (Oder) mbH

Sehr geehrte Damen und Herren,

leider haben wir festgestellt, dass wiederholt Messeinrichtungen unberechtigt von Installateuren ausgebaut wurden. Dies nehmen wir zum Anlass, Sie darüber zu informieren, dass die Netzgesellschaft Frankfurt (Oder) mbH im Stadtgebiet Frankfurt (Oder) gemäß Messstellenbetriebsgesetz grundzuständige Messstellenbetreiberin ist. Dies bedeutet praktisch, dass sich die Messeinrichtungen für Strom und Gas im Netzgebiet mehrheitlich im Eigentum der Netzgesellschaft Frankfurt (Oder) mbH befinden.

Installationsunternehmen sind grundsätzlich nicht berechtigt die Messeinrichtungen ein- bzw. auszubauen oder zu versetzen.

Die Messeinrichtungen einschließlich deren Plombierung unterliegen den Bestimmungen des Mess- und Eichgesetzes. Plomben dürfen nicht verletzt oder entfernt werden. Werden diese unbefugt geöffnet oder entfernt, sind wir berechtigt Schadenersatzforderungen zu stellen und gegen den Verursacher erforderlichenfalls gerichtlich vorzugehen.

Uns ist bewusst, dass der Faktor Zeit im Bauablauf eine wesentliche Rolle spielt. Für einen reibungslosen Betrieb empfehlen wir Ihnen daher Ihre Baumaßnahmen rechtzeitig unserem Anschlusswesen zu kommunizieren. Unsere Mitarbeiter übermitteln den Auftrag zum Zählerausbau an unsere autorisierten Dienstleister (Strom: E.DIS Netz GmbH, Gas: EWE NETZ GmbH).

Formulare zu Anträgen / Fertigstellungsanzeigen / Inbetriebsetzungsanzeigen finden Sie auf unserer Internetseite http://www.netze-ffo.de.

Senden Sie diese bitte ausschließlich an:

Netzgesellschaft Frankfurt (Oder) mbH Anschlusswesen Karl-Marx-Straße 195 15230 Frankfurt (Oder)



oder per E-Mail an: anschlusswesen@netze-ffo.de

bzw. per Fax: 0335 5533 720

Gleichlautend informieren wir auch die Frankfurter Wohnungsunternehmen und die Handwerkskammer Frankfurt (Oder).

Mit freundlichen Grüßen

Jane Su

Jana Schein

Geschäftsführerin